

В январе текущего года вступил в силу новый административный регламент МВД по выдаче и замене российских паспортов.

В соответствии с изменениями:

- не допускается представление фотографии гражданина с отредактированным изображением с целью улучшения внешнего вида изображаемого лица или его художественной обработки. На изображении должны быть достоверно отображены все особенности лица фотографируемого;

- нельзя использовать фотографии, сделанные в линзах, изменяющих натуральный цвет глаз. Если же человек в обычной жизни постоянно носит очки, то запечатлеть себя для паспорта в них ему разрешено при определенных условиях: можно фотографироваться только в очках без тонированных стекол, оправа не должна закрывать глаза.

Согласно административному регламенту МВД, фотография в паспорте гражданина РФ должна соответствовать возрасту гражданина на день подачи заявления. При этом фото может быть черно-белым или цветным.

Головной убор допускается только по религиозным убеждениям и при условии, что он не скрывает овал лица.